

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Πονηρές πράξεις και νοήματα πίσω από έναν έξυπνο τίτλο

ΜΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ από πέρυσι που

προσέλαβε ως μέλος της συμβουλευτικής της Επιτροπής τον πρώην Υπουργό ρυμοτομίας (Roads Minister) της ΝΝΟ, Duncan Gay έλαβε έξι (6) συμβόλαια εργασιών κι αξίας 4,5 εκατομμυρίων. Και το γεγονός αυτό, αν και δεν κρατήθηκε κρυφό, χαρακτηρίζεται σκανδαλώδες.

Μ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ να προβληθεί χθες στην πρώτη σελίδα της Τέλεγκραφ με τον περιπαικτικό τίτλο GAYTIME και μάλιστα χρυσό, με βάση το επίθετο του πρώην υπουργού και «ήρωα» της υποθέσεως, παραπέμπει σε χαρούμενες στιγμές του από την... αποδοτική συνεργασία με την εταιρία. Η οποία τον προσέλαβε ως μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής που έχει... δύο μόνο μέλη!!

ΠΕΡΑ από το αν υπάρχει, ή δεν υπάρχει σκάνδαλο, καλό θα είναι να γνωρίζουμε ότι η λέξη GAY από τότε που είχε... εφευρεθεί και χρησιμοποιηθεί άλλαξε πέντε φορές νόημα και δια μέσσω των αιώνων, αφού χρησιμοποιήθηκε και ως χαρακτηρισμός ανοήτου και άχρηστου, έφτασε να σημαίνει χαρούμενος και τελικά ομοφυλόφιλος.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ το νόημα που υπονοεί η εφημερίδα, δεν μπορώ να το γνωρίζω. Πιθανώς όμως να θέλει ν' ποδώσει στον κ. Ντάνκαν όλα τα προαναφερθέντα!

ΤΖΙΜ ΡΩΝΗΣ: Μ' έθλιψε πολύ ο θάνατος του Γιώργου Πασχάλη. Όμως με έθλιψαν και κάποιες απουσίες από την κηδεία του

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ της πρόσφατης κηδείας του δημοφιλούς συμπαροίκου και πασίγνωστου υπηρέτη και υποστηρικτή του Συδνεϋ Ολύμπικ, από τις θέσεις Ταμία, Προέδρου και αξιωματούχου της Ομοσπονδίας, ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ, γράφτηκε ο επίλογος μιας σπάνιας και τραγικής σύμπτωσης: Με τον θάνατό του να επέρχεται λίγο μετά από τα συλλυπητήρια που δέχτηκε στην κηδεία της αγαπημένης συζύγου του!

ΠΟΛΛΟΙ ΗΣΑΝ όπως γράψαμε τότε οι συμπάροικοι που έσπευσαν για το στερνό αντί στον αξιαγάπητο συμπάροικο, στον ναό του Αγίου Σπυριδώνα. Ανάμεσά τους και ο επίσης δραστηριοποιημένος στον ποδοσφαιρικό χώρο Τζίμ Ρώνης με ζηλευτή προσφορά, τόσο από την προεδρία του Κάντερμπερ Μάρρικβιλ Ολύμπικ, όσο κι από το Δ/Σ της Ομοσπονδίας ΝΝΟ. Θλιβερή εντύπωσή όμως προκάλεσε στον κ. Ρώνη, όπως και σε αρκετούς άλλους, τόσο η απουσία παραγόντων του αυστραλιανού ποδοσφαίρου – πλην δύο εξαιρέσεων – όσο και η αδιαφορία των διοικούντων του Συδνεϋ Ολύμπικ να εκδηλώσουν – όπως θα έπρεπε – κάποια εκδήλωση συμμετοχής τους στο πένθος.

Μ' ΕΝΝΑ ΣΤΕΦΑΝΙ, ή και με την παρουσία εκπροσώπων της ομάδος στην κηδεία του ανθρώπου που την υπηρέτησε όσο λίγοι. Κερδίζοντας επί της προεδρίας του και για πρώτη φορά τον τίτλο της πρωταθλήτριας Αυστραλίας.



Εγκλήματα που μένουν χωρίς τιμωρία, λόγω έλλειψης τυφλής Δικαιοσύνης

ΑΚΟΥΓΩΝΤΑΣ δεξιά κι αριστερά τις μέρες αυτές ως μοναδικό θέμα παροικιακών συζητήσεων τις ελληνικές πυρκαγιές, τον συνεχώς μεταβαλλόμενο αριθμό θυμάτων και την καταιγίδα των ερωτημάτων, που προκύπτουν γύρω από την εγκληματική ολιγωρία των κυβερνήσεων και παρατηρητών, νοιώθω την ανάγκη να ξανασχοληθώ με το θέμα και τα νεώτερα του. Στα οποία περιλαμβάνονται και ΜΗΝΥΣΕΙΣ, εναντίον ανεύθυνων υπευθύνων!! **ΣΚΟΥΝΤΟΥΦΛΗΣΑ** όμως πάνω σε κάποια δημοσιεύματα και είμαι αναγκασμένος να παραδεχτώ ότι ωρισμένα στοιχεία περιγράφονται καλλίτερα απ' όσο θα τα περιέγραφα. Κυρίως γύρω από τις πάμπολλες και διαπιστωμένες ανοησίες (για να μη πώ τίποτα άλλο) των διοικούντων και κανοναρχούντων

«ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ – λοιπόν - που συγκλονίζει τους πάντες είναι γιατί δεν ειδοποιήθηκαν οι πολίτες για να απομακρυνθούν από την περιοχή (που έγινε ο πυρακτωμένος τάφος τους). Κι όσο κι αν επιχειρεί η κυβέρνηση να αποφύγει το ερώτημα, τόσο αυτό θα επανέρχεται αμείλικτο. Ειδικά όταν ξένες κυβερνήσεις μέσω των πρεσβειών τους στην Ελλάδα, ειδοποίησαν έγκαιρα τους πολίτες τους

που βρίσκονταν στην περιοχή να απομακρυνθούν το ταχύτερο δυνατό.

ΣΤΙΣ 2 μ.μ. περίπου η πρεσβεία των ΗΠΑ έστειλε μαζικά email σε Αμερικανούς πολίτες, που ήξερε ότι είτε κατοικούσαν, είτε παραθέρριζαν στην ευρύτερη περιοχή προκειμένου να την εκκενώσουν έγκαιρα. Κι' αυτά τα email τα είδαν πολλοί ίδιοι όμμασι. Το ίδιο έκαναν κι αρκετές άλλες πρεσβείες, όπως αναφέρει ο ξένος τύπος. Οι ξένοι



ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ, όπως και κάτοικοι άρχισαν να εκκενώνουν την περιοχή από τη Ραφήνα έως τον Μαραθώνα ήδη από τις 14:00 έως τις 15:00. Με προτροπή των δικών τους πρεσβευτικών αρχών. Όσοι επικοινωνούσαν για να ρωτήσουν τι πρέπει να κάνουν ήδη από το πρώτο ξέσπασμα της φωτιάς, οι πρεσβείες τους έλεγαν να εκκενώσουν την περιοχή, αν θέλουν νάναι ασφαλείς.

ΓΥΡΩ ΣΤΙΣ 3 Μ.Μ. εκκενώθηκαν οι παιδικές κατασκηνώσεις και λίγο αργότερα οι εγκαταστάσεις των ενόπλων δυνάμεων στην περιοχή. Ωστόσο, τους κατοίκους και τους παραθεριστές δεν θέλησε κανένας να τους ειδοποιήσει το ίδιο έγκαιρα. Αν το είχαν κάνει την ίδια περίπου ώρα που οι ξένες πρεσβείες καλούσαν σε εκκένωση τους δικούς τους πολίτες και επίσης εκκενώνονταν παιδικές ασκηνώσεις, αλλά και ένοπλες δυνάμεις, τότε είναι σίγουρο ότι η εκατόμβη των θυμάτων θα είχε αποφευχθεί.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ τα σαΐνια της πρώτης φοράς αριστεράς διακυβέρνησης, εθισμένα στο ψέμα και την απόκρυψη της αλήθειας, για να μη πανικοβάλουν και δυσανεστήσουν πιθανούς ψηφοφόρους... τους άφησαν να καούν!

ΕΔΩ ΘΑ ΠΑΡΑΘΕΣΩ τον επίλογο των αναφεριόμενων επί του θέματος από εν Ελλάδι σχολιαστή που πιστεύει ότι η όλη υπόθεση θα μπορούσε να εξιχνιαστεί ΑΝ ΥΠΗΡΧΕ ΣΩΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. Αλλά πού; Οπότε λέει - επί λέξει - τα εξής:

“ΜΗ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ να κάνει η δικαιοσύνη τη δουλειά της. Αν την έκανε τόσα χρόνια, δεν θα ήμασταν σ' αυτό το απαράδεκτο χάλι σαν πολιτεία και σαν κοινωνία. Δεν θα

